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Dios te creo para tener una forma física, tus genes determinan tus células y estas determinan el cuerpo que tú puedes poseer. Pero ¿es posible cambiar la forma del cuerpo?

En el acondicionamiento físico, el tipo de cuerpo se divide en ectomorfos (delgadez), mesomorfos (atlético) y endomorfos (gordura) y la forma en A, V, H ó X. 
Ningún cuerpo es puramente delgado, atlético o gordo, todos tenemos un porcentaje de cada uno en nuestro cuerpo. Esto puede medirse con una evaluación cineantropometirca para determinar que tanto tenemos de cada uno.
La forma en A son las personas con mayor número de células grasas en las caderas y poca masa muscular en el torso. La forma V son las que tienen mas células grasas en el torso y poca masa muscular en las piernas, la forma en H son los que carecen de cintura y la forma en X es la que todos deberíamos poseer, una cintura delgada y espalda y piernas que realcen la cintura.

Por las combinaciones anteriores, es que ninguna persona debe hacer el mismo entreno de otra si no tienen las mismas condiciones físicas. Tampoco ningún entrenador debe poner la misma rutina a todas las personas.
Las personas tipo A deben entrenar más tiempo las piernas y caderas y desarrollar masa muscular en el torso. Las personas tipo V deben desarrollar masa muscular en las piernas y perder su grasa del torso, las tipo H deben concentrar su entreno en la zona abdominal. El objetivo es que todos logren llevar al cuerpo a una apariencia tipo X. Las personas que han sido bendecidas con una estructura en X únicamente deben preocuparse por alcanzar sus niveles de masa muscular y grasa adecuados.

El utilizar sustancias anabólicas dopantes lejos de ayudar a opacar el problema lo acentúan mas dando un mayor desbalance en la forma física, allí radica el error también de muchos fisicoculturistas que únicamente quieren lograr mayor muscularidad sin mejorar su forma física. He visto muchos atletas de estos con una gran muscularidad y una mala forma perder competencias.

La forma física y el tipo de cuerpo, depende principalmente de la genética con que nacimos, pero por medio del entrenamiento podemos lograr cambiar nuestra apariencia y llegar a tener tener buenos resultados. Pero debemos ser realistas que no todos  poseen una genética para ser campeones de cualquier rama deportiva, por ejemplo una persona ectomorfica no puede aspirar a ser un campeón fisicoculturista, pero posiblemente si podría competir y obtener  buenos resultados en competencias, pero su genética no le permitiría llegar muy lejos. Al igual un endomorfico le costaría mucho dedicarse a ser maratonista ya que no es el tipo de cuerpo adecuado para esa rama deportiva. La persona mesomorfica puede dedicarse al deporte que quiera, ya que tiene las posibilidades de lograr en su cuerpo los objetivos de condición física que todos quisieran, así que si tienes este tipo de cuerpo, aprovéchalo.
