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De mas esta por decir que las cirugías plásticas están cada vez mas de moda, e inclusive actualmente se ha convertido en la especialidad medica mas rentable y buscada por jóvenes que recientemente se están graduando. Esto se traducirá en un futuro en una búsqueda masiva de soluciones de aspecto estético  a través del bisturí.

Todo tipo de procedimientos como: Abdominoplastia, liposucciones, lipoesculturas, implantes de mama, reconstrucción de parpados, entre otros, tienen sus limitaciones al momento de ejercitarse. 
Todos estos procedimientos quirúrgicos pueden venir a dar aparentemente el toque de perfección que una persona necesita, pero existen muchas desventajas también de carácter estético: cicatrices visibles solo sin ropa, piel grumosa y acanalada, deformación de la distribución de la grasa corporal, etc. Pero cabe resaltar que estas consecuencias pueden ser corregidas cuando el medico cirujano recomienda a la par de un proceso quirúrgico estético; un programa de acondicionamientos físico. 
En nuestro país en raras ocasiones escucho a las personas el querer someterse a un programa de ejercicio posterior a una cirugía plástica estética, la mayoría de personas se someten a una operación y en los meses posteriores corren ha hacerse otra y es la de nunca acabar. La mejor técnica de mantenimiento de la estética después de una cirugía plástica es un programa de acondicionamiento físico, acompañada de una sana alimentación. 
Si tu estas dispuesto (a) a someterte a un corrección estética por medio de cirugía, desde ya ten en cuenta la posibilidad casi obligada de iniciar una actividad física para el resto de tu vida.

La cirugía plástica sin un programa de acondicionamiento físico posterior puede resultar en varias cosas negativas: 1) Que tus hábitos sean tan malos que rápidamente recobraste esos gramos de grasa que te extrajeron, 2) que tu apariencia facial sea tan juvenil por es estiramiento de la piel de tu rostro que no valla acorde al cuerpo que tienes, 3) que tu pecho sufra una atrofia muscular por tener un busto tan perfecto que ya olvidaste el ejercicio para esa región, 4) que todo tu cuerpo pueda sufrir de perdida mineral ósea o perdida de masa muscular si tu te acostumbras a corregir los excesos de grasa y el paso del tiempo por medio de cirugías estéticas.
Que debes hacer anteriormente a una decisión de someterte a una cirugía estética:

· Pregunta a tú medico cual es la mejor forma de mantenimiento de esa cirugía: Estará casi obligado a responderte que es el ejercicio y la sana alimentación.

· Al cuanto tiempo después de cada proceso podrás volver a la actividad física.

· Si podrían existir algunos movimientos o ejercicios contraindicados.

Sobre el problema de cuando una persona pierde peso y el volumen abdominal ha sido tan grande que cuando rebaja o se pone en forma la piel queda colgante, esto también pasa cuando la mujer alcanza un gran volumen en el embarazo y después se pone en forma. El ejercicio puede ayudar mucho, y puede ayudar tanto que casi en algunas ocasiones pueden verse verdaderos milagros, pero en otras ocasiones no lo suficiente para arreglar esa parte por completo. Realmente esta persona necesitara una dermolipectomia abdominal (corte y arreglo de esa piel) y luego continuar con sus vida de actividad física y sana alimentación. 
