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Una de las cualidades que pueden darte a ti o tu hijo (a) la práctica del ejercicio, es la cualidad personal poder trabajar en equipo.

Algunas de las características que reúne el deporte que fácilmente pueden aplicarse a los requerimientos contextuales de las empresas privadas o gobiernos modernizados son:

· Deseo de ganar.
· Respeto al adversario.

· Saber jugar con reglas claras.

· El juego limpio.

· Promueve el sentido de cooperación mutua para lograr un objetivo.

· El reconocimiento de que siempre hay alguien que juega, dirige y entrena.
· El respeto y la estima de agradar a los aficionados.

· Desarrollo de cualidades personales como la voluntad, el esfuerzo, la tolerancia, el valor, la disciplina, etc...

Platón filosofando con Sócrates en su libro “LA REPUBLICA” en un esfuerzo por crear una sociedad y un gobierno perfecto; mencionan: “Es necesario que después de la música eduquemos a los jóvenes en la gimnástica, y es menester que se esfuercen en ella mientras dure su vida”. Parafraseando la lectura de éste libro des la página 80 a la 90, comprendo la importancia de la gimnasia en la época de la filosofía griega, y que ha dado pie a tantas cosas importantes el las sociedades modernas. Entonces si usted enfoca a su hijo en el deporte, le estará heredando todos los valores y principios mencionados al inicio.
Sociedades desarrolladas como la japonesa y la de Singapur, entraron en un programa de mejoramiento de raza y dieron educación física 1 hora 3 veces por semana y dieron una merienda muy nutritiva a los niños y adolescentes en las escuelas. El resultado ha sido impresionante: se recuerda usted de los japoneses, que tenían fama de pequeños…ya no lo son, hubo un aumento importante en el promedio de estatura.
Agregar el tema de la Educación Física en las escuelas como un método para la enseñanza de ética, moral y valores; es algo por lo que nuestra sociedad gime. 

Las investigaciones que se han hecho sobre si los principios de respeto al reglamente,  no dañar al oponente, el respeto a las autoridades, etc.… pueden ser trasladados a la vida cotidiana, han sido exitosos. Aun contratar un ex-deportista aunque sea de edad avanzada, puede resultar muy provechoso para cualquier empresa.
Los principios de espíritu de superación, comunicación, liderazgo y acción hacia objetivos y resultados pueden fomentarse eternamente si usted ayuda a su hijo (a) a ingresas a practicar un deporte en forma competitiva. Usted mismo al formar clubes de amigos o amigas y fijarse metas físicas como bajar de peso y poner en competencia los resultados, puede darle un mejor ánimo y calidad de vida.
Como recomendación final quisiera pedirles a los padres de familia que cuando castiguen a sus hijos, no les quiten el deporte, el gimnasio o actividad física, ya que esto conlleva que ellos identifican al deporte como algo que solo lo hacen por pasar el tiempo y no les produce ninguna disciplina en ellos. 
