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Quisiera abordar este controversial tema para ilustrar a las personas amantes del ejercicio y la salud. 

Cuando se habla de un esteroide anabólico, se refiere a una sustancia química que puede ser suministrada ya sea en pastillas, inyecciones y ahora existen hasta en crema o pomadas. Hay un trecho largo que recorrer entre lo que es un suplemento nutricional inofensivo y lo que es un esteroide. Lo suplementos nutricionales NO son esteroides ni causan el daño al cuerpo que los esteroides podrían provocar. 

Últimamente en los canales de TV internacionales se han estado reportando casos e historias del uso de estas sustancias, reportajes muy bien elaborados y que dejan al descubierto las realidades de estos productos. Ha sido muy importante para la sociedad que se aborden estos temas ya que inclusive la imagen del deporte puede verse dañada por la promoción a la vanidad y al deseo de querer ver resultados de manera inmediata. La mayoría de personas toman erróneamente como insigne del uso de esteroides deportes como el fisicoculturismo, baseball, ciclismo, luchas, atletismo y la halterofilia; sin darse cuenta que la inmensa mayoría de consumidores de estas sustancias se encuentran en los gimnasios regulares. Nuestro país no es la excepción puesto que la venta en farmacias y agro servicios no es regulada y cualquier persona puede adquirir estas sustancias si se acerca a uno de estos establecimientos y puede que se los vendan sin receta médica. En peores casos existe una red de tráfico de estas sustancias proveniente de países de Centroamérica y México que inclusive llegan al punto de falsificarlas y vender producto falsificado.
Dentro de los daños causados por estas sustancias están la más inmediata la atrofia testicular y el periodo depresivo posterior al ciclo de utilización. La atrofia testicular se genera cuando el cuerpo reconoce la ingesta exógena de esta hormona y deja de producirlas por los testículos, el círculo de utilización por tiempo determinado hace que los testículos aprendan a no funcionar y no producir esta hormona y al cabo de un tiempo se atrofian. El periodo depresivo sucede cuando una persona deja de suministrarse estas hormonas y se entra en un estado de falta de energía, disminución de adrenalina y desbalance de la serotonina, lo que hace cambiar el humor de la persona de tal manera de hasta volverse una persona suicida. 

La cantidad de efectos negativos ronda los 170 y los efectos relacionados con el desarrollo muscular no son sostenibles con el tiempo, por eso no vale la pena caer en la utilización de estos productos. Muestra de ello fue la enorme victoria de El Salvador en la rama del fisicoculturismo de los IX Juegos Deportivos Centroamericanos que arrebatamos 13 de las 15 medallas de oro que estaban en juego. La razón de ese triunfo es porque a la fecha contamos con atletas fisiológicamente sanos cuyo sistema endocrino no ha sido dañado con estas sustancias y la calidad muscular y dureza fue superior a la de otros atletas del istmo. Cuando una persona utiliza dichas sustancias y luego las deja es imposible que tenga una calidad muscular de buena apariencia, resultado negativo y fatal es la estrogenizacion que produce su uso prolongado, efecto negativos que dan al cuerpo una apariencia muscular casi al nivel de una mujer, es decir la flacidez y falta de dureza muscular se pone de manifiesto y tardara tiempo si es que es reversible; en lograr una buena apariencia en la tonificación. 
La razón final de escribir este artículo es alertar a los padres de familia con hijos de entre 14 a 18 años a que estén pendientes de las personas que los asesoran para el desarrollo muscular, en algunos casos los entrenadores sin educación superior al desconocer las técnicas adecuadas y la falta de ética promueven estas sustancias. 
