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Cuando asistimos a un gimnasio, podemos observar personas con ciertos implementos que muchas veces además de ser un artículo de ayuda para nuestro entrenamiento, puede convertirse en algo para modelar lo último en accesorios deportivos. Es necesario saber cuales son estos implementos y cual es su función:
El cinturón. Es un implemento muy popular que debe utilizarse solo cuando se levanta un peso mayor o igual que el peso corporal por arriba de la cintura. Deben aflojarse y ajustarse entre serie y serie. Normalmente ser observa que las personas se lo ajustan desde que llegan al gimnasio y se lo aflojan hasta al llegar a casa. Puede ser por la mejor apariencia en “V” que da el estar con la cintura apretada, pero esto debilita los músculos lumbares, ya que la persona se acostumbra a hacer fuerza solo con el cinturón.
Los straps. Son un par de simples correas. Sirven para poder sostener mas peso cuando la fuerza de la mano no es suficiente. No es para evitar cayos ni ampollas. 
Los wraps. Son unas muñequeras hechas de vendas de ahuladas. Sirve para tener una mayor fijeza en la muñeca, debe utilizarse en ejercicios donde se sienta un leve dolor o debilidad en ellas. Lo ideal es que las muñecas sean suficientemente fuertes para no sentir dolor. A veces sucede que una persona es muy fuerte de brazos y no de antebrazos, lo que origina este tipo de dolores. Eso sucede cuando alguien se enfoca solo en otros músculos y no en los antebrazos.
Vendas. Se utilizan en rodillas y codos. Ayudan a estabilizar el movimiento de flexión y extensión de estas articulaciones. Al igual que el cinturón, deben aflojarse y ajustarse entre serie y serie para no producir adaptación a ellas.
Toalla. Es un utensilio de higiene y sumamente necesario para tener comodidad al momento de entrenar. Cuando la maquinaria de gimnasio entra en contacto con el sudor, estas comienzan corroerse y se deterioran rápidamente.  Recomiendo además no dejar los asientos mojados usted debe limpiarlo antes que otra persona lo utilice. Cuando usted paga una mensualidad en un gimnasio no esta comprando las maquinas, sino que las esta arrendando. Cumplir esta norma le evitara llamadas de atención de parte de los administradores.
Monitor cardiaco. Algunas maquina cardiovasculares tienen sus propios monitores, pero muchas veces estas maquinas están muy cerca de otras y la recepción puede verse alterada; es mas conveniente portar un monitor cardíaco propio y fijarse que se este a 1 metro de distancia de otra persona que también utilice monitor.
Botella con agua. En la mayoría de gimnasios se desconoce la procedencia del agua que se suministra. Generalmente la  cuota de un gimnasio es muy baja para proporcionar agua embotellada, así que es mejor llevar el agua de nuestra propia casa. 
Guantes. Puede utilizarlos para evitar la formación de cayos y no sentir tanto dolor en las manos al momento de utilizar grandes pesos. Existen de cuero y de hule, recomiendo más los de cuero por ser más duraderos. 
Faja de hule y traje de buzo. En muchas ocasiones de observan personas entrenando con trajes de plástico y fajas de hule para sudar mas. Una vez mas aprovecho para decir que sudar no significa rebajar. Este es un implemento innecesario. 
Ropa adecuada. Se necesitan zapatos flexibles y antideslizantes, ya que la mayoría de gimnasios tienen alfombras y no cuentan con un piso especial adecuado. No recomiendo entrenar con sandalias para evitar fuertes machucones. Ambos sexos es recomendable que vistan de ropa fresca y cómoda. La ropa debe ser estimulante a nuestra vista. Un buen tips para aquellos que están en un programa de acondicionamiento físico supervisado por un experto, es que vistan ropas cubiertas durante la semana y que una vez por semana entrenen con camisas y licras pequeñas para apreciar sus avances semanales.
Existen otros implementos que pueden utilizarse, pero para el área de pesas en un gimnasio estos son los mas comunes.
