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1. Si estuviera en buena forma física cambiaria todo mi estilo de vida. 
REALIDAD. Si no cambias tu estilo de vida nunca cambiaras tu forma física, recuerda que todas las actividades que haces en el día te encaminan a tener la apariencia física que tienes, por tanto si tienes una vida sedentaria tu cuerpo lucirá como el de alguien que casi no se mueve y si no te mueves, casi mueres.
2. Si estuviera en buena forma física me respetaría a mi mismo y los demas tambien lo harian.

REALIDAD. Si no te respetas a ti mismo, nunca estarás en buena forma física. El respeto a ti mismo no es solamente cuando dices no al alcohol, al cigarro y a las drogas, también tiene que ver con hacer actividades que sustenten tu cuerpo como el ejercicio y cuidar tu alimentación. Cuando estés rodeado de amigos debe hacer que ellos se adapten a lo tuyo y  no tú a lo de ellos.

3. SI TUVIERA TIEMPO ENTRENARIA.

REALIDAD. Nunca tendrás tiempo para entrenar si tú no lo haces. Cada vez te meterás en más compromisos que te absorberán más tiempo, así que debes de desarrollar una disciplina de ejercicio que te ayudara para toda la vida, si no lo haces ahora nunca lo harás.

4. SI TUVIERA DINERO CUIDARIA MI ALIMENTACION. 

REALIDAD. De todas maneras siempre comes, entonces porque no comer mejor sanamente. Cuando no comes sanamente lo haces en cualquier restaurante de comida chatarra y en esa comida que tu pagas te cobran por el alquiler del local, los sueldos de los empleados, etc... a la larga te sale más caro.

5. SI LUCIERA BIEN TENDRIA MAS CONFIANZA DE MI MISMA (O). 
RELIADAD. Si nunca inicias un programa de acondicionamiento físico, no tendrás jamás la certeza que algún día mejoraras tu cuerpo.
6. poco a poco se llega lejos.
 No hay u ligar cedca.
Me diento bien de salud per eso no hago ejercico

La edad

